
o"kZ 2017&18 nkSjku xkS'kkykvksa dks pkjk [kjhn gsrw ?kksf"kr vuqnku

Ø0 la0 iathd`r xkS'kkyk dk uke o irk ns; jkf'k

1 Jh d`”.k xksiky xkS’kkyk] tk.kh jksM] tq.Myk] ftyk djuky 100000

2 t; ckck /kq.kk fodykax xÅ’kkyk lfefr] xkao vysok] than 100000

3 Jh xkS’kkyk  VªLV] fHkokuh 100000
4 Jh <k.M  xkS’kkyk  lfefr]  xkao <k.M]  ftyk  Qrsgkckn 100000
5 Jh xkSj{kk  lsok lfefr]  vxzksgk  jksM]  cjokyk]  fglkj 100000
6 Jh d`".k  xksiky  xkS’kkyk]  xkao miykuk]  ftyk  djuky 100000
7 Jh  egknso  xÅ’kkyk]  egknso  lsok  lfefr]  ckgjh  eksgYyk]

Fkkuslj]  ftyk  dq:{ks=

100000

8 Jh t; ukjk;.k  xkS  /kke]  cjkSVk]  ftyk  esokr 100000
9 dke/ksuq  xks/kke]  xkao fcLlj&vdcjiwj]  rkoMw  jksM]  ftyk  esokr 100000
10 iapdqyk  xkS’kkyk  VªLV] ekrk  eUlk  nsoh xks/kke]  iapdqyk 100000
11 Jh  f'ko  eksgu  xkS'kkyk]  o  xkS  j{kk  lsok  lfefr  jsokMh  xkao

tkVwlkuk]  ftyk  jsokM+h

100000

12 Jh d`".k d`ik xkS’kkyk lfefr] isgok] ftyk dq:{ks= 100000
13 Jh d`".k iz.kkeh xkS'kkyk] xUukSj] ftyk lksuhir 100000
14 Jh d`”.k dke/ksuq xkS’kkyk] xkao dkyhjko.k] rglhy vkneiqj]

ftyk fglkj

100000

15 Jh d`”.k iz.kkeh uUnh’kkyk o xkS’kkyk] xhxksjkuh] fljlkA 100000
16 Jh d`".k Hkxoku xkS’kkyk] xkao cyh czkgkE.k] rglhy xksgkuk]

ftyk lksuhir

100000

17 Jh eqjyh nkl xkS’kkyk] xkao dkalMk] ftyk lksuhir 100000

18 xkS ekuo lsok VªLV] mapk xkao] cYyHkx<] ftyk Qjhnkckn 100000
19 Jh jke d`".k dke/ksuq xkS’kkyk] xkao flykuh] ftyk xqMxkao 100000
20 ckck Hkxoku nkl xkS'kkyk] xkao lkcjokl] ftyk fglkj 100000
21

Jh d`".k xksiky xkS’kkyk] xkS’kkyk jksM] xkao fuflax] ftyk

djuky

100000
22

xkSlo/kZu ,oa d`f"k fodkl lfefr vjksMk dkyksuh jfr;k]

Qrsgkckn

100000

23 vej 'kghn dkUgk xkS’kkyk] cghu] rglhy&gFkhu] iyoy 100000
24 Jh ckykth xkS’kkyk lfefr] xkao eaxkyh] ftyk fglkj 100000
25 Jh d`".k xkS’kkyk lfefr] ;eds’oj rhFkZ gqlsuh]

ukjk;.kx<+]ftyk vEckyk

100000

26 f=os.kh /kke xkS’kkyk] xkao xgyc] r0 glhu] ftyk iyoy 100000
27 v[kkMk ckck lgtfxjh] xÅ fpfdRlky; ,oa xÅ /kke]

tudiqjh xkS'kkyk jskM] djukyA

100000



28 Jh xÅ’kkyk ,lksfl,’ku] than jksM] lQhnksa eUMh] ftyk than 100000

29 vf[ky Hkkjrh; xkS’kkyk] xkao igjkoj] ftyk jksgrd 100000
30 egf"kZ n;kuUn ljLorh xkS’kkyk] xkao MksHkh] ftyk fglkj 100000
31

Jh Lokeh xksj{kkuUn xkS’kkyk] tkafM;ku tksgM+] laQhnks] ftyk

than

100000

32 ckck ewaxk xkS’kkyk] xkao [kkfj;k] rglhy jkfu;ka ftyk&fljlk 100000

33 Xkksdqy /kke Jh jfrjke xks lsok lfefr] uxayk&dqrkuh jksM]

nknjh rks,] ftyk >Ttj

100000

34 Jh tkEHkk th egkjkt]  d`".k xkS’kkyk VªLV] xkao /kkaxM] ftyk

Qrsgkckn

100000

35 fifMr xkSoa'k lsok lfefr] xkao lSniqj] rglhy [kj[kkSnk] ftyk

lksuhir

100000

36 Jh ;ksx Hkxoku d`".k dfiyk xkS'kkyk] 'kkafr uxj] fglkj 100000
dqy jkf'k 3600000



o"kZ 2018&19 ¼01-04-2018 ls 18-07-2018½ ds nkSjku xkS'kkykvksa dks pkjk

[kjhn gsrw fn;s x;s vuqnku dh lqph

Ø0 la0 iathd`r xkS'kkyk dk uke o irk nh xbZ

jkf'k

1 Jh psrunkl xkS lao/kZu laLFkku] xkao laxsy] Mk0 mthuk] ftyk

esokr 

100000

2 Jh  gVds’oj  xkS  lsok  lkslkbVh]  xkao  gkV]  rg0  lQhnksa]  ftyk

than

100000

3 Jh d`".k  lsokny] jkoy/kh  ftyk  pj[kh  nknjh 100000
4 Jh dke/ksuq  xkS’kkyk  lsok lnu] fiatkSj]  iapdqyk 100000
5 ckck lq[knso  eqfu xÅ’kkyk  lfefr]  jkex<  <k.kh  than 100000
6 ykokfjl  ihfMr i'kq lsok la?k  jksgrd 200000
7 Jh gfj;k.kk  xkS’kkyk]  f’koky; /keZ’kkyk]  Qrsgkckn 100000
8 Jh  gVds’oj  xkS  lsok  lkslkbVh]  xkao  gkV]  rg0  lQhnksa]  ftyk

than

100000

9 uanh'kkyk  lfefr]  than 1000000
10 Jh  f’ko  fo”.kq  xkS’kkyk  lfefr  U;q  d`”.kk  dkyksuh]jksgrd  jksM+]

ckbZikl] ftyk  thUn

200000

11 xkSlo/kZu  ,oa  d`f"k  fodkl  lfefr  vjksMk  dkyksuh  jfr;k]

Qrsgkckn

200000

dqy jkf'k 2300000



o"kZ 2017&18 ds nkSjku xkS'kkykvksa dks pkjk [kjhn gsrw fo'ks"k vuqnku

1 Jh gfjvkse xkS’kkyk] xkao eksgkuk] ftyk lksuhir 200000

2 Jh psrunkl xkS lao/kZu laLFkku] xkao laxsy] Mk0 mthuk]

ftyk esokr 

200000

3 Jh esokr {kS= xkS’kkyk lfefr] fQjkstiwj f>jdk] ftyk

esokr

200000

dqy jkf'k 600000



o"kZ 2015&16 ds nkSjku xkS'kkykvksa dks izkd`frd vkink lgk;rk vuqnku

Ø0 la0 iathd`r xkS'kkyk dk uke o irk ns; jkf'k

1

ohj Hkxr flag xkS’kkyk] xkao fdjk] ftyk esokr 52000

dqy jkf'k 52000

o"kZ 2017&18 ds nkSjku xkS'kkykvksa dks izkd`frd vkink lgk;rk vuqnku

1

Jh xkS’kkyk] xkao o Mkd[kkuk f[kMokyh] ftyk jksgrd 500000

2 f'ko xkS’kkyk lfefr] vlU/k jksM+] fudV jsyos QkVd]

xzke&eMykSMk] ftyk ikuhir

250000

3

Jh f'ko eksgu xkS'kkyk] o xkS j{kk lsok lfefr] f'ko

eksgu xkS'kkyk] xkao tkVwlkuk] ftyk jsokMh

1000000

4 ckck 'kadj ukFk xkS'kkyk] xkao duksg] ftyk fglkj 100000

5

Jh d`".k iz.kkeh xkS'kkyk uxFkyk] xkao uxFkyk ftyk

fglkj

100000

6

Jh Lokeh xkSj{kkuUn xkS’kkyk] xkao o Mk0 tqykuk e.Mh]

ftyk than

150000

dqy jkf'k 2100000



o"kZ 2018&19 ¼01-04-2018 ls 18-07-2018½ ds nkSjku xkS'kkykvksa dks

izkd`frd vkink lgk;rk dh HkjikbZ gsrw fn;s x;s vuqnku dh lqph

vuqnku

1 Jh d`".k xkS’kkyk lfefr] xkao feBh lwjsjk] ftyk fljlk 202500

2 Jh ckck xqnfM;k xkS’kkyk] xkao ek/kksx<] r0 o ftyk

egsUnzx<

1000000

3 egf"kZ n;kuUn ljLorh xkS’kkyk] xkao MksHkh] ftyk fglkj 1000000

dqy jkf'k 2202500



o"kZ 2016&17 ds nkSjku xkS'kkykvksa dks 'kSM fuekZ.k gsrw vuqnku

Ø0 la0 iathd`r xkS'kkyk dk uke o irk ns; jkf'k

1

Jh jke d`".k dke/ksuq xkS’kkyk] xkao flykuh] ftyk xqMxkao 550000

2

nknk eFkqjkiwjh xkS’kkyk] xkao ekrugsy] ftyk >Ttj 500000

dqy jkf'k

1050000

o"kZ 2017&18 ds nkSjku xkS'kkykvksa dks 'kSM fuekZ.k gsrw vuqnku

Ø0 la0 iathd`r xkS'kkyk dk uke o irk ns; jkf'k

1

Jh d`”.k iz.kkeh f’ko uUnh’kkyk] HkV~Vw xkao o HkV~Vw e.Mh]

ftyk QrsgkcknA

500000

2

Jh d`”.k  iz.kkeh  xkSoa’k]  <kchdyka]  ftyk  QrsgkcknA 500000

3 Jh d`”.k  iz.kkeh  xkSoa’k]  ‘ks[kqiqj  nM+kSyh]  ftyk  QrsgkcknA 500000

4 Jh d`”.k  iz.kkeh  uUnh’kkyk]  xkao f<axljk]  ftyk  QrsgkcknA 500000

5 Jh d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk  o uUnh’kkyk]  [kkcM+k  dyka  o [kqnZ]

ftyk  QrsgkcknA

500000

6 Jh d`”.k iz.kkeh /keZfxjh xkS’kkyk o uanh’kkyk] xkao

ekukokyh] ftyk QrsgkcknA

500000

7 Jh Jh 1008 ckck cyjke nkl xkS lsok lfefr xkao

vykoyiqj] ftyk iyoy

500000

8 ohj Hkxr flag xkS’kkyk lfefr ¼jft0½] xkao o iks0 fdjk r0

uwg] ftyk esokr

500000

9 Jh xkS’kkyk lkslkbVh] th-Vh- jksM] ikuhir 500000
10 Jh prqjHkkst xkS’kkyk] xkao lukSyh [kqnZ] ftyk ikuhir 500000
11 xkao ‘kgjh eS=h Jh d`”.k iz.kkeh uanh’kkyk] ch?kM jksM]

erkuk] ftyk Qrsgkckn

1000000

12 Jh d`”.k iz.kkeh uUnh’kkyk uxjikfydk] Hkwuk] ftyk

Qrsgkckn

500000

13 f=os.kh /kke xkS’kkyk lfefr] xkao xgyc] r0 gFkhu] ftyk

iyoyA

1000000

14 Jh xkS’kkyk] >TtjA 200000
15 Jh 'kke xkS’kkyk] xkao fexuh [ksMk] ftyk fglkj 500000
16 Jh d`".k xkS’kkyk lfefr] xkao ikaMw fi.Mkjk] ftyk than 500000
17 Jh xksfoUn xkS’kkyk lsok lfefr] fjgkSM+] iapdqykA 500000

dqy jkf'k 9200000



o"kZ 2018&19 ¼01-04-2018 ls 18-07-2018½ ds nkSjku xkS'kkykvksa dks 'kSM

fuekZ.k gsrw fn;s x;s vuqnku dh lqph

Ø0 la0 iathd`r xkS'kkyk dk uke o irk nh xbZ jkf'k

1

Jh d`".k  xkS’kkyk]  mdykuk  e.Mh  ftyk  fglkj 500000

2

Jh d`”.k  iz.kkeh  uUnh’kkyk  o xkS’kkyk]  xhxksjkuh]  fljlkA 500000
3 vf[ky  Hkkjrh;  egf"kZ  n;kuUn  xkS’kkyk]  xkao  cSUlh  rglhy

ege ftyk  jksgrd

500000

4 ckck xksyenkl  xkS’kkyk  lsok  lfefr]  xkao  ejkSyh]  r0 gksMy

ftyk  iyoy

500000

5 v[kkMk  ckck  lgtfxjh]  xÅ  fpfdRlky;  ,oa  xÅ  /kke]

tudiqjh  xkS'kkyk  jskM]  djukyA

500000

6 Jh ckykth  xkS’kkyk  lfefr]  xkao eaxkyh]  ftyk  fglkj 500000
7 Jh gVds’oj xkS lsok lkslkbVh] xkao gkV] rg0 lQhnksa]

ftyk than

500000

8 eFkkuk xkSoa’k /kke ,oa vuqla/kku dsUnz] xkao eFkkuk] dq:{ks= 1000000

9 Jh d`".k  lsokny] jkoy/kh  ftyk  pj[kh  nknjh 1000000
10 Jh  xÅ’kkyk  ,lksfl,’ku]  than  jksM]  lQhnksa  eUMh]  ftyk

than

1000000

11 enu  eksgu  rhFkZ  xkS’kkyk  lfefr]  xkao  eqvkuk]  rglhy

lQhnksa]  ftyk  than

500000

12 Ckkck nyhi fxjh  xkS’kkyk]  xkao cMksnk]  ftyk  than 1000000
13 ckck  eqdqUn  nkl  xkS’kkyk]  xkao  ukaxy  pkS/kjh]  r0  ukjukSYk]

ftyk  egsUnzx<

500000

14 f'ko 'kfDr  xkS'kkyk]  [kMkyok]  dSFky 500000
15

Jh jk/ks ‘;ke xkS’kkyk] dkydk] iapdqyk

500000
16 ckck lq[knso  eqfu xÅ’kkyk  lfefr]  jkex<  <k.kh  than 500000
17 xkS  lsok /kke gksLihVy] ,u0 ,p0 2] gksMy] ftyk  iyoyA 500000
18 Jh ‘;ke fxjh  xkS  lsok lfefr]  xkao <ha<jk]  rkoMw]  uagwA 500000
19 uanh'kkyk  uxj  fuxe]  fglkj 1000000
20 Jh d`".k iz.kkeh xkS'kkyk ihyh eankSjh Qrsgkckn 500000
21 Jh d`".k iz.kkeh xkS'kkyk BqbZ;ka Qrsgkckn 500000
22 Jh  d`".k  iz.kkeh  xkS'kkyk  ,oa  uanh'kkyk  jkeiqjk  f<Yyksa

fljlk  

500000

23 uanckck  xkS  lsok laLFkku  dkykokyha  fljlk 500000
24 t; Jh ';ke xkS'kkyk  futkeiqj  lksuhir 500000



25 Jh d`".k  xkS'kkyk  lsok lfefr]  xkao uk<ksMh+]  ftyk  Qrsgkckn 500000

26 Ckkck nyhi fxjh  xkS’kkyk]  xkao cMksnk]  ftyk  than 500000
27 Jh  d`".k  xkS’kkyk  lfefr]  ;eds’oj  rhFkZ  gqlsuh]  ukjk;.kx<+]

ftyk  vEckyk

1000000

28 ckck  QqYywlk/k  xkS’kkyk  lfefr]  xkao&dkiMksa]

rglhy&ukjuks an]  ftyk&fglkj

1000000

29 uUnh’kkyk  lfefr]  than 1000000
30 Jh ckyk th xkS’kkyk]  jksgrd jksM  than 1000000
31 t; ckck /kq.kk  fodykax  xÅ’kkyk  lfefr]  xkao vysok]  than 1000000

32 Jh  Lokeh  xkSj{kkuUn  xkS’kkyk]  xkao  o  Mk0  tqykuk  e.Mh]

ftyk  than

1000000

33 Jh  Lokeh  xksj{kkuUn  xkS’kkyk]  tkafM;ku  tksgM+]  laQhnks]

ftyk  than

1000000

34 Jh  xÅ’kkyk  ckck  Qqywlk/k]  xkao  o Mkd[kkuk  mpkuk  [kqnZ]

rglhy ujokuk  ftyk  than

1000000

35 Jh d`".k  xksiky  xkS’kkyk]  xkao miykuk]  ftyk  djuky 1000000
36 Jh  xÅekrk  xÅpjkan  laj{k.k  lfefr]  Qqjyd  jksM]+  ?kjkSaMk]

ftyk  djuky

1000000

37 Jh  ikjk’kj  rhFkZ  ,oa  uUnh’kkyk]  dkNok&cgyksyiqj  jksM]

djuky

1000000

38 Jh d`".k  iz.kkeh  xkS’kkyk]  xkao uxaFkyk]  ftyk  fglkj 500000
39 Jh d`".k  xkS’kkyk]  xkao lnyiwj]  r0 vkneiwj  ftyk  fglkj 500000
40 Jh  xkS  j{kk  lsok  lfefr]  vxzksgk  jksM+  utnhd  jsyos  QkVd]

cjokyk]  ftyk  fglkj

1000000

41 Jh f’ko xkS’kkyk  lfefr  fu;ka.kk]  fglkj 1000000
42 Jh  d`”.k  Jh  Jh  1008  ckck  fj)ukFk  xkS’kkyk]  xkao  ckyd]

ftyk  fglkj

1000000

43 Jh  jk/kk  d`”.k  xkS’kkyk  ,ao  dY;k.k  lfefr  xk¡o  fepZiqj

ftyk  fglkj

1000000

44 Jh d`".k  xkS’kkyk]  xkao HkV~Vw  dyka]  ftyk  Qrsgkckn 500000
45 Jh  d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk  ,oa  uUnh'kkyk]  xkao  culq/kkj]

fljlkA

500000

46 Jh d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk]  xkao HkEHkwj]  fljlkA 500000
47 Jh d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk]  xkao Nrfj;ka]  fljlkA 500000
48 Jh d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk]  xkao ek[kksljkuh]  fljlkA 500000
49 Jh  d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk]  ,oa  uUnh’kkyk  lsok  lfefr  xkao

ckyklj]  fljlkA

500000

50 Jh d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk]  xkao [kSjsdka]  fljlkA 500000



51 Jh dey fxjh  xkS’kyk]  xkao dqysjh  ftyk  fglkj 500000
52 Jh d`".k  iz.kkeh  xkS’kkyk]  xko ';kelq[k]  ftyk  fglkj 500000
53 Jh  iapxzkeh  lek/k  ckck  i`FohukFk  xkS’kkyk  lfefr]  xkao

ikoMk]  ftyk  fglkj

500000

54 Jh  d`".k  dSUg;k  xkS'kkyk  lfefr  eksgCcriqj]  xkao  <k.kh

eksgCcriqj  r0 e.Mh  vkneiqj  ftyk  fglkj

500000

55 t; ekrk  xkS’kkyk]  pku] fglkj 500000
56 ckck Hkxoku  nkl xkS'kkyk]  xkao lkcjokl]  ftyk  fglkj 500000
57 ckck ‘kadjukFk  xkS’kkyk]  xkao duksg] ftyk  fglkj 500000
58 Jh  xÅ’kkyk  ,lksfl,’ku]  than  jksM]  lQhnksa  eUMh]  ftyk

than

800000

dqy jkf'k 39300000



o"kZ 2017&18 ds nkSjku xkS'kkykvksa dks xkS j{kk okgu vuqnku 

Ø0 la0 iathd`r xkS'kkyk dk uke o irk ns; jkf'k

1

Jh psrunkl xkS lao/kZu laLFkku] xkao laxsy] Mk0

mthuk] ftyk esokr 

1440000

dqy jkf'k 1440000



o"kZ 2017&18 ds nkSjku xkS’kkykvksa dks LokcyEch cukus gsrw gjk

pkjk dkVus okyh jhij e’khu] rqMh cukus ds fy, LVªk jhij e’khu

xkscj ls xeys] MaMs] fnos] fVfd;ka] /kwicRrh] rqMh p<kus ds fy;s

ia[kk rFkk xkS&ew= ls fQuk;y o xkS vdZ vkfn e’khuksa ds fy,

vuqnku

Ø0 la0 iathd`r xkS'kkyk dk uke o irk ns; jkf'k

1

dke/ksuq  xks/kke]  xkao  fcLlj&vdcjiwj]  rkoMw  jksM]

ftyk  esokr

74340

2

iapdqyk xkS’kkyk VªLV] ekrk eUlk nsoh xks/kke]

iapdqyk 

91332

dqy jkf'k 165672



o"kZ 2018&19 ds nkSjku xkS’kkykvksa dks LokcyEch cukus gsrw gjk

pkjk dkVus okyh jhij e’khu] rqMh cukus ds fy, LVªk jhij e’khu

xkscj ls xeys] MaMs] fnos] fVfd;ka] /kwicRrh] rqMh p<kus ds fy;s

ia[kk rFkk xkS&ew= ls fQuk;y o xkS vdZ vkfn e’khuksa ds fy,

vuqnku

1

xkSlo/kZu ,oa d`f"k fodkl lfefr vjksMk dkyksuh

jfr;k] ftyk Qrsgkckn 

42480

2

JhxÅ’kkyk ,lksfl,’ku] than jksM] lQhnksa eUMh]

ftyk than  

42480

3

Jh oS".ko vxzlsu xkS’kkyk] vxzksgk] ftyk fglkj 42480

4

Ckkck nyhi fxjh xkS’kkyk] xkao cMksnk] ftyk than 20000

5

xkao ‘kgjh eS=h Jh d`”.k iz.kkeh uanh’kkyk] ch?kM

jksM] eFkkuk] ftyk Qrsgkckn 

20000

6

Jh gVds’oj xkS lsok lkslkbVh] xkao gkV] rg0

lQhnksa] ftyk than 

19807

dqy jkf'k 187247



o"kZ 2017&18 ds nkSjku xkS&fpfdRlky; vuqnku

Ø0 la0 iathd`r xkS'kkyk dk uke o irk ns; jkf'k

1

Jh gfj;k.kk  dq:{ks=  xkS'kkyk]  fglkj 2100000

dqy jkf'k 2100000



o"kZ 2018&19 ds nkSjku cslgkjk xkSoa'k dks lgkjk nsus gsrw py jgh

uanh'kkyk dks lgk;rk vuqnku

Ø0 la0 iathd`r xkS'kkyk dk uke o irk ns; jkf'k

1

uanh'kkyk  lfefr]  than 1000000

dqy jkf'k 1000000



 uUnh'kkykvksa dks fn;k x;k vuqnku

Ø0 la0 iathd`r xkS'kkyk dk uke o irk ns; jkf'k

1

Jh d`”.k iz.kkeh f’ko uUnh’kkyk] HkV~Vw xkao o HkV~Vw

e.Mh] ftyk QrsgkcknA

500000

2

Jh d`”.k  iz.kkeh  xkSoa’k]  <kchdyka]  ftyk  QrsgkcknA 500000

3 Jh  d`”.k  iz.kkeh  xkSoa’k]  ‘ks[kqiqj  nM+kSyh]  ftyk

QrsgkcknA

500000

4 Jh  d`”.k  iz.kkeh  uUnh’kkyk]  xkao  f<axljk]  ftyk

QrsgkcknA

500000

5 Jh  d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk  o uUnh’kkyk]  [kkcM+k  dyka  o

[kqnZ]  ftyk  QrsgkcknA

500000

6 Jh d`”.k iz.kkeh /keZfxjh xkS’kkyk o uanh’kkyk] xkao

ekukokyh] ftyk QrsgkcknA

500000

7 xkao ‘kgjh eS=h Jh d`”.k iz.kkeh uanh’kkyk] ch?kM jksM]

erkuk] ftyk Qrsgkckn

1000000

8 Jh d`”.k iz.kkeh uUnh’kkyk uxjikfydk] Hkwuk] ftyk

Qrsgkckn

500000

9 Jh d`”.k iz.kkeh uUnh’kkyk o xkS’kkyk] xhxksjkuh]

fljlkA

100000

10 Jh  d`”.k  iz.kkeh  uUnh’kkyk  o  xkS’kkyk]  xhxksjkuh]

fljlkA

500000

11 uanh'kkyk  uxj  fuxe]  fglkj 1000000
12 uanh'kkyk  lfefr]  than 1000000
13 Jh  d`”.k  iz.kkeh  uUnh’kkyk  o  xkS’kkyk]  jkeiqj  f<Yyks]

fljlkA

500000

14 Jh  ikjk’kj  rhFkZ  ,oa uUnh’kkyk]  dkNok&cgyksyiqj  jksM]

djuky

1000000

15 Jh  d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk  ,oa  uUnh'kkyk]  xkao  culq/kkj]

fljlkA

500000

16 Jh d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk]  xkao HkEHkwj]  fljlkA 500000
17 Jh d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk]  xkao Nrfj;ka]  fljlkA 500000
18 Jh d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk]  xkao ek[kksljkuh]  fljlkA 500000
19 Jh  d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk]  ,oa  uUnh’kkyk  lsok  lfefr

xkao ckyklj]  fljlkA

500000

20 Jh d`”.k  iz.kkeh  xkS’kkyk]  xkao [kSjsdka]  fljlkA 500000
dqy 11600000



 vk;ksx }kjk fnukad 22-05-2018 ds ckn xkS'kkykvksa@uUnh'kkykvksa dks

fn;k x;k vuqnku

Ø0 la0 iathd`r xkS'kkyk dk uke o irk ns; jkf'k

1

Jh dke/ksuq  xkS’kkyk  lsok lnu] fiatkSj]  iapdqyk 100000

2

ckck lq[knso  eqfu xÅ’kkyk  lfefr]  jkex<  <k.kh  than 100000

3 Jh jk/ks ‘;ke xkS’kkyk] dkydk] iapdqyk 500000

4 ckck lq[knso  eqfu xÅ’kkyk  lfefr]  jkex<  <k.kh  than 500000

5 xkS  lsok  /kke  gksLihVy]  ,u0  ,p0  2]  gksMy]  ftyk

iyoyA

500000

6 Jh ‘;ke fxjh  xkS  lsok lfefr]  xkao <ha<jk]  rkoMw]  uagwA 500000

7 uanh'kkyk  uxj  fuxe]  fglkj 1000000

8 Jh ckck xqnfM;k xkS’kkyk] xkao ek/kksx<] r0 o ftyk

egsUnzx<

1000000

9 egf"kZ n;kuUn ljLorh xkS’kkyk] xkao MksHkh] ftyk

fglkj

1000000

10 ykokfjl  ihfMr i'kq lsok la?k  jksgrd 200000

11 Jh d`".k iz.kkeh xkS'kkyk ihyh eankSjh Qrsgkckn 500000
12 Jh d`".k iz.kkeh xkS'kkyk BqbZ;ka Qrsgkckn 500000
13 Jh  d`".k  iz.kkeh  xkS'kkyk  ,oa  uanh'kkyk  jkeiqjk  f<Yyksa

fljlk  

500000

14 uanckck  xkS  lsok laLFkku  dkykokyha  fljlk 500000
15 t; Jh ';ke xkS'kkyk  futkeiqj  lksuhir 500000
16 Jh gfj;k.kk  xkS’kkyk]  f’koky; /keZ’kkyk]  Qrsgkckn 100000
17 Jh  gVds’oj  xkS  lsok  lkslkbVh]  xkao  gkV] rg0 lQhnksa]

ftyk  than

100000

18 Jh  d`".k  xkS'kkyk  lsok  lfefr]  xkao  uk<ksMh+]  ftyk

Qrsgkckn

500000

19 Ckkck nyhi fxjh  xkS’kkyk]  xkao cMksnk]  ftyk  than 500000
20 Jh  d`".k  xkS’kkyk  lfefr]  ;eds’oj  rhFkZ  gqlsuh]

ukjk;.kx<+]  ftyk  vEckyk

1000000

21 ckck  QqYywlk/k  xkS’kkyk  lfefr]  xkao&dkiMksa]

rglhy&ukjuks an]  ftyk&fglkj

1000000



22 uUnh’kkyk  lfefr]  than 1000000
23 Jh ckyk th xkS’kkyk]  jksgrd jksM  than 1000000
24 t;  ckck  /kq.kk  fodykax  xÅ’kkyk  lfefr]  xkao  vysok]

than

1000000

25 Jh  Lokeh  xkSj{kkuUn  xkS’kkyk]  xkao  o  Mk0  tqykuk

e.Mh]  ftyk  than

1000000

26 Jh  Lokeh  xksj{kkuUn  xkS’kkyk]  tkafM;ku  tksgM+]  laQhnks]

ftyk  than

1000000

27 Jh  xÅ’kkyk  ckck  Qqywlk/k]  xkao  o  Mkd[kkuk  mpkuk

[kqnZ]  rglhy ujokuk  ftyk  than

1000000

28 Jh d`".k  xksiky  xkS’kkyk]  xkao miykuk]  ftyk  djuky 1000000
29 Jh  xÅekrk  xÅpjkan  laj{k.k  lfefr]  Qqjyd  jksM]+

?kjkSaMk]  ftyk  djuky

1000000

30 Jh  ikjk’kj  rhFkZ  ,oa uUnh’kkyk]  dkNok&cgyksyiqj  jksM]

djuky

1000000

31 Jh d`".k  iz.kkeh  xkS’kkyk]  xkao uxaFkyk]  ftyk  fglkj 500000
32 Jh  d`".k  xkS’kkyk]  xkao  lnyiwj]  r0  vkneiwj  ftyk

fglkj

500000

33 Jh  xkS  j{kk  lsok  lfefr]  vxzksgk  jksM+  utnhd  jsyos

QkVd]  cjokyk]  ftyk  fglkj

1000000

34 Jh f’ko xkS’kkyk  lfefr  fu;ka.kk]  fglkj 1000000
35 Jh  d`”.k  Jh  Jh  1008  ckck  fj)ukFk  xkS’kkyk]  xkao

ckyd] ftyk  fglkj

1000000

36 Jh  jk/kk  d`”.k  xkS’kkyk  ,ao dY;k.k  lfefr  xk¡o  fepZiqj

ftyk  fglkj

1000000

Total Rs. 25100000


